
1 

総務委員会会議録（要点筆記） 

                               令和２年５月２２日（金） 

                                                     午後 １時００分 開会 

○竹内功治委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。 

初めに５月２０日に開催されました委員長連絡会議において説明を受けた事項について、 

ご報告申し上げます。まず初めに常任委員会の行政視察については、３日間を基準として、 

予算１人当たり９万円以内で実施します。現時点ではコロナウィルス感染症拡大防止策と

して、県を跨いでの移動は制限がかかっているため、視察の実施の時期については今後の

状況を見ながら調整を行っていきます。 

また、実施となった場合は政務活動費が支給され、会派等での視察も考えられるため、な

るべく早く実施すること。また、同一年に会派、委員会が同じところへ視察に行くことが

ないよう留意すること。とのことでした。 

次に、「閉会中の調査事項について」ですが、特別委員会設置の関係もありますので、委

員の意見を十分に聞いて協議し、早めに各委員会の調査内容を決定するようにとのことで

した。本日、この後、協議、決定したいと思います。 

次に、「議員勉強会について」ですが、今年度も２回の予定です。テーマについては、議

会運営委員会等で調整し決定する予定です。 

次に、「決算審査の資料請求について」です。例年、補足説明資料の請求をしております。 

委員からの要望については、全委員で協議・精査し、請求をするようにしてください。ま

た、元から当局にある資料はよいが、加工してデータを出させることのないよう、大量の

資料を提出させた場合は、結果報告をさせるように。とのことです。本件については、協

議題２のその他で、改めて話題としたいと思います。 

最後に、こちらもコロナウィルスの状況を踏まえたうえでのことですが、所管する各種

団体や調査事項の内容に関して意見交換をする機会があれば、積極的に「お出かけ委員会」

などを実施して市民の声を聴くようにしてください。とのことでした。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告何かにご質疑ありませ

んか。 

【発言する者なし】 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

（調査テーマについて） 

○竹内功治委員長 

次に、協議題１「閉会中の調査事項について」を議題とします。 

これまでの閉会中の調査事項については資料１のとおりです。では、本年度の調査テー

マについて、委員の皆さんからいただきましたご意見の一覧を資料２でお配りしています。 

ご提案いただきました委員から、内容についてお伺いしたいと思います。 

しばらく休憩します。 

                              午後１時 34 分休憩 

・提案委員から提案のテーマとその内容について一覧表の順に説明し、提案についての
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確認事項を各委員から行った。 

                              午後１時 59 分再開 

○竹内功治委員長 

会議を再開します。ただ今より 10 分間程度休憩します。 

                              午後２時 00 分休憩 

                              午後２時 05 分再開 

○竹内功治委員長 

会議を再開します。閉会中の調査事項について引き続き行います。暫く休憩します。 

                              午後２時 06 分休憩 

午後２時 27 分再開 

○竹内功治委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。ただいまの休憩中に皆さまのご意見をいただきまし

て、本年度の閉会中の調査事項を「新しい市民協働のあり方について」としたいと思いま

すが、これにご異議ございませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

それでは本年度の閉会中の調査事項は、「新しい市民協働のあり方について」に決定しま

した。 

次に、今後の委員会の進め方について、皆さんのご意見を伺ってまいりたいと思います。

しばらく休憩いたします。 

午後２時 28 分 休憩 

午後２時 33 分 再開 

○竹内功治委員長 

  休憩をとき、会議を再開します。休憩中にご協議いただいた結果、今後の委員会につき

ましては、まず、６月２３日（火）午前９時３０分から『半田市の現状と課題について』

とし委員会を開催します。その後は、（コロナ禍の）状況に応じ、勉強会や視察等を行って

まいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。閉会中の調査事項にかかる今後の

進め方についてこれにご異議ありませんか。 

   【「異議なし」との声あり】 

 ありがとうございます。それではそのように進めていきます。 

今、お話しましたとおり、次回の閉会中の調査事項にかかる委員会は６月２３日（火）

午前９時３０分から行いたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

続きまして協議題２、「その他について」を行います。 

総務委員会所管の市内視察についてご意見を伺いたいと思います。暫く休憩します。 

                              午後２時34分 休憩 

                              午後２時35分 再開 

○竹内功治委員長 

  会議を再開します。休憩中にご協議いただいた結果、市内視察は、今後、必要に応じて

検討、実施とすることにします。この件はこれで終了します。 

  次に、先ほど、その他での話題とさせていただくこととしていました「決算審査の資料
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請求について」を行います。お手元に（資料３）昨年度の請求資料を配付させていただき

ました。今年度も同様に資料請求を行いたいと思いますが、委員長連絡会議の報告でもあ

りましたように内容を精査し、不要なものは削り、委員から新たに要望がある場合は全委

員で協議を行い、委員会として必要と判断したものについて請求してまいりたいと思いま

す。次回の委員会で請求を行う資料について協議したいと思いますので、新たな要望につ

きましては、６月１６日（火）夕方５時までに事務局へメール等で具体的な資料の名称等

をご連絡ください。 

  他にありませんか。 

【発言する者なし】 

以上で、本日の議題は終了しました。これをもちまして総務委員会を閉会します。 

午後２時 37 分 閉会 


